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1. Afdovton ta axdhovda oruata cuveyols ypdvou:

(a) 21(t) = cos 2t
(b) @a(t) = sincZ.

AapBévovtan defypara pe ouyvétnte 2.

4 4 2 N !z
o Ilowgc elvar ot TIES TV dELYUATWY;

o Ilowd oryata armoxodiotavtar Ye yeHon Tou Wavixol QIATEou Yio auTh TN CLYVOTNTA
derypatohnlog;

o Na anodetydel o1t

e No evpedel 1 ouyvétnta Nyquist yio 1o ofya z1(t)xa(t).
2. Noa gupevel o yetaoynpatiopog Fourier twv axololiwy onudteny daxpltold ypdvou:
e glntll + aln—1l

o u(n+ u(l —n)+
o 1+ cos (™) sin (%)

3(n)

3. No evpelel o avtiotpogog petaoynuatiowdés Fourier onudtwy dlaxpitod yedvou yia T1i¢ dVo
TOEAXATE TEPITTWOEL Tou Bidetat 0 eVl YUETATYNUATIOUOC:
_ sin w
o Hi(w)= 14+a?—2a cosw

e Hy(w) = sin®w + cos? 5w



